
Απαντήσεις Διαγωνίσματος «Αρχές Οικονομικής Θεωρίας» 13/10/2024  

Ομάδα Α 

1. Λάθος 
2. Λάθος 
3. Λάθος 
4. Σωστό 
5. Σωστό 
6. Σωστό 
7. Λάθος 
8. Σωστό 
9. Σωστό 
10. Λάθος 

Ομάδα Β 

1. δ 
2. δ 
3. ε 
4. δ 
5. α 

 

Ομάδα Γ 

Υποενότητα 3, σελ. 10  

από:     Η ζήτηση των αγαθών είναι αποτέλεσμα.... 

έως: ...με ποσότητες που δεν είναι ίδιες για όλα τα άτομα 

 

Ομάδα Δ 

Υποενότητα 8, σελ. 10  

από:     Σε πολύ παλαιότερες εποχές.... 

έως: ...ένα σοβαρό μειονέκτημα του καταμερισμού των έργων  

 

 

 


